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E&E33(E—XV )

(1) RROEDYD ERE—AV by = E(XP).
(2) RROEDY D kRITFE— AV by, = E(|X[F).
(3) FHHEDEDLY D kRE—A Y b

ap = E{(X — E(X))"} = E{(X — p)"}.
FIE 3.6

EETH X FARBnRE— XV NEEDETD. ZDEE, X Dn
RUTDE—AV MNEFEETSD. §RDSE

E(|X|") < 00 = E(JX|™) < 00, m=0,1,....n.

(GEPRIIRET)
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% 3.4
(PER, BE, RE)
(1) $#0% = Var(X) = E{(X — )°} = a3
3
()ﬁ*ﬁl_E{ =) }:

(
3) 9&1?:@=E{<X;“>4}:

5/25



g & R
000@0000000000000000000

B 3.5 2IES T, IEFR2 )
(1) X ~ N(u,0°) DBAE
E(X) = U, Var(X) = 0'2, ,81 = 0, 62 = 3.

EHRDPFEOREN3 ERBDT, RER B3, -3 ELTEET SHE
rH5.
(2) X ~ B(n,p) DH&

E(X) =np, Var(X)=npq, (¢=1-p)

g = P4 5 _ 1 —06pg + 3npq
\/N q’ 2 npq '
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2 I8 DR

B(10,1/8) B(10,1/2) B(10,7/8)
B(50,1/8) B(50,1/2) B(50,7/8)
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I 3.7 (B DMHE)
HEEEH X OFBUCKH LT, ROBYILD. 2L, a REHTH S.
(1) Var(X +a) = Var(X).
(2) Var(aX) = a*Var(X).
(3) Var(X) = E(X?) — E(X)2.
(FEPRIEHRE T)

T 3.8 (FFR)
(1) (Markov) X Z3FREHREEHETZ. FEDOER aliCHLT

P(X >a) <E(X)/a.

(2) (Chevyshev) FEZRZEH X DFH, 28 % E(X) = u,
Var(X) =0? < oo &£9%. EFEDEHLICHLT

P(IX —p| > k) < o® /K.

(PRI IRET)
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3R & MEBETREL

EFE 3.5

EETH X,V ICRLT
Cov(X,Y) = E[{X — E(X)H{Y — E(Y)}]

X EY EDHD/EELR. F

Cov(X,Y)
v/ Var(X)y/Var(Y)
T X &Y EDEBERY &KX

p(X,Y) =

p(X,Y) =0 ThHoEEHEEEE VNS
p(X,Y) PETHZEE, X &Y ORICKEEQHBEAHZ LW, BT
HDEXFEOHELHBEWND.
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DEL - HOHOELNE

EH 3.9

X, Y, Z aWEEH, o ERETD. ZDEE, RAWRYILD.
(1) Cov(X,X) = Var(X).

(2) Cov(X,Y) = Cov(Y, X).

(3) Cov(X +Y,Z) =Cov(X,Z)+ Cov(Y, Z).

(4) Cov(aX,Y) =aCov(X,Y).

(5) Cov(X,Y)=E(XY)—E(X)E(Y).

(6) X &Y HMIT = Cov(X,Y) =0.

(7)

7) X &Y NERBOBELDETS. ZDEE

Var(X +Y) = Var(X) + Var(Y) + 2Cov(X,Y).

LR DD EZR EHFEOEFMEN OGBS
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a7V DRER

EIE 3.10
WEEH X, Y FERAIEEEDETE. ZDEX

{Cov(X,Y)}* < Var(X)Var(Y)

MEWIID. LA >T

Ip(X,Y)| < 1.
ZEARYIIDDIE, KD (1), (2), (3) DWTINADIFETH
(1) P(x —E( ) =1.
(2) P(Y =E(Y)) = 1.

(3) ﬂ&iﬂla bHIBEELT, PY =a+b0X) =1
(FEFRIZHRE T)
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EF 3.6 (KXY ML, £2EETH)
pRTHEENI ML X = (Xq,...,X,) IK2WT

B(Xi) = pi, E{(Xi — pa)(Xj — )} =045, 4,5 =1,...

&E9%. IDEE

125} g11 *+ O1p

Hop Opt "+ Opp

ZENEN X OFHNRY ML, HEITI & LA
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HORTIDME

7 3.8
BRI X = (Xi;) OF% E(X) = (E(Xyy)) LEHRTS. DL
E(X)=p, Cov(X)=%=E{(X —p)(X —pn)}
ERED. T, FRDERNY Ml a = (a1,...,ap) ICHLT
P
Z oijaa; = Var(ay X, + -+ +apX,) >0
i,j=1

&%, L > T, HOWITIH E BH EEBTINTHS.
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e R DRRIZITM

EIE 3.11
2RTHEEARY ML X = (X1, Xo) DFEHRY ML, 8475 %

- (m) Cow— ( of p01202> _ (011 012)
H2 pPO102 03 021 022
E95. L,o11>0 E9BH. . IDEE

min E{(X2 — a — 8X1)’} = E{(X2 — & — BX1)*} = 03(1 — p°)

&%, 22U R )
&= pg — P, B=poyfor.

(GEBR AR E T)
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HEARBOMHE

F 3.9
EE@E%& X2 7& X1 ®_;k%:ntﬁ o+ BXI ’C‘if[@l?'é <\:. 3@5&%%
E{(Xo—a—8X1)?} CRIZELE, IhEaR/NETIREEM

pa + ploz/o1) (X1 — 1)

DIB/EIL 02(1— p?) THD. |p| PAE BB E, BEFNS RS,

F 3.7

Ip(X,Y)] <1 (EE 3.10)

p(X,Y) DREZE: X &Y ORFEROBES (FHE 3.11)
Ip(X,Y)| =1 = 3&\\iERE
p(X,Y)=1 = BWIEDERA
p(X,Y)~ -1 = BLWADIEHE
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EREEZLESORUENE IR

X (Q,B,P) LOWERES, BeB, P(B)>0
A e B
BERBESZLEZD FR "X e A" DERHAEHEE:

P('X € A" NB)
P(B)

P(X € A|B) =

BAEBEELT, Pxp(A)=P(X c A|B) & A DB EHRBE,
Pxip & (R, By) LDMERELS.
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BER D DIZE

(X,Y) : 2RTHEBRBLRE R,
D= {(zi,y)); 3,5 =1,2,...} : MY ZEOKSE
fxvy(zy): (X)) @ﬁﬁiﬁﬁ%& fr(y) : Y OEDHEREH

BH Y =y ASALEED, BRX c A DR SRER

Pxjy=y,(A) =P(X € A|Y =y,)

P(XGAY—yJ ZfXquy]
P(Y*y] fy ( y]

T, €A
Pxjy=y, & (R',B)) EOBERBEANHTHY, T OHEFHIL

fX,Y(-Ti7yj)
fy (y5)

Ix v (zly;)

IKE->2THEALNS.

Pxly—y, Y =y; Z5ZXCEED X ORHEMEHHELL.
fxiy(zly;) 2Y =y; 25X ED X OFML SHEREHRE L3
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R = B E (BREL DB S)

(X,Y) ZBEET, fxy(mily) B Y =y, BERAEED X ORHEH
SHERAHRET 5.

o0

Z 75| fx v (z|y;) < oo

=1

THdEE, YV =y, 2527EE2D X OFHLEFHRIERET D E
LY,

EX|Y =y;) = ZfﬂifX|Y(fﬂi|yj)
i=1

ZY =y E5ALEED X OERBEMETY, H5WVEFKMALHE
(RPN
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5] 3.10 (3R )
(X,Y) ~ M3(n,(p,q)) BEA%), p>0,¢>0,1—p—¢q>0.

Ixy(ilj) = P(X =4]Y =)

— nt il n—j—i
—mpq(l—q—p)

n! . n—j -1
e

:ixgt;eiﬂ(1qu(l_1fq)nji‘

Y=j%25XcED X OFMAHEZRHIE 2D B(n—j,p/(1—q))
THY

EXIY = j) = (n =)
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EimEDIGE
(X,Y) : 2 RTEmAEREH

) :
fxy(zy): (X,Y) OREBERE, fv(y): Y ORLHEERERR
fy(y) >0 TH3 y LT

Fxpy (aly) = J‘W
&, REEREHRONE
(1) fxv(zly) >0 (Y2 € R), / s

/%TC .
fxy(ly) Y =y 55X EED X DR SRERERLY,

Ixy(@ly) K& > TEH LN B EREDH %
Ixy(@ly;)) 8Y =y; 25X EE2D X OFRENEHHE KA.
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E 3.8
Ixy(@,y), fy(y) BEHETHNIE

ffoo {fyy+h ny(u,v)dv} du
lim P(X <z|y<Y <y+h)= lim -
h—0+ h—0+ fﬁ f
y

— lim f_ fxy(u,y+6ih) hdu_ z
= b0 fy (y + 02h)h B / Fxiv (uly)

BARYILD. 7272L,0<0, <1, i=1,2.
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ZHEA = RE CESRDBE)

(X,Y) BEHET, fxy(aly) Y =y E5ZEED X DRENE
HERBERARETS.

/_ 2 fxpy (aly)dz < oo

THDEE, Y =y 253 EED X OFENEEHEIFRET S L
Ly,

E(X|Y =y) = / e fxpy (ely)dz
ZEY =y HB5ZLEED X OFGEMETEY, H5WIEFEAN AT

BE &
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B 3.11 (2 RITIEFR D)
(X1, X3) ~ No(p, %) (2 RTIERD ),

2
_ (M _ 01 pPo102
“_(M>’2_<mwz ﬁ:»
N </~L1 +p 2 (w0 — pi2), (1 p2)fff>
(o))
S E TSI

g
E(X1| X2 = 22) = 11 +pg—;<x2 — i2).

(GEFR I IRET)
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KN EFEHOME

EH 3.12
Ixy(zy) : (X)) ORHER (BE) B
Ixpy(zly) Y =y 25X EED X OFMASHE (BE) BH

(@) fxpy (xly),  EEBEOEE
e =) = { R e &

ROV ILD.

gly) =E(X|Y =y) £ETBEE, g(V) THRERELZHN, Thi
E(X|Y) &R

EH 313
fxy(zy): (X,Y) ORFSEEEERN (BEBEY) coc&
E{E(X[Y)} = E(X).

ARV 3D,
£ =
(FERRIZIRE T ] /25
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